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Ciu 1 (3.0 diém)

Cho ham soy-'——-—co dd thj (C), dudng thing d: ¥ = — x +m (m la tham s6) va hai

diém M(3;4), N(4 5) Tim céc gi4 tri thyc ciia m dé dudng thing d cét (C) tai hai diém
phén biét 4, B sao cho 4 diém A, B, M, N lap thanh tir gidc 16i AMBN c6 dién tich bang 2.

Ciu 2 (2.0 diém)

(2sinx+1)(3 cos 4x+2 5in x)+4 cos® x+1

: =8 véixe R
1+sinx

Giai phuong trinh:

Ciu 3 (2.0 diém)
Tim tit ca céc gi trj thuc ciia tham s m dé phwong trinh sau c6 nghiém thyec:

2x +1=myx2 +1
Ciu 4 (2.0 diém)
Mf;-t hop chira 11 vién bi duge dédnh sb tir 1 dén 11. Chon ngau nhién 6 vién bi rdi cong céc
sO ghi trén 6 vién bi d6 véi nhau. Tinh xéc suat dé két qua thu dugce 1a sd 1é.
Ciu 5 (3.0 diém)
a) X4c dinh ba sb hang diu ciia mot cip sb cong, biét tng cia chiing bing 9 va tdng cac
binh phuong cta chiang la 125.
u;, =16

Upy + 14 = Tim s6 hang tong quat u,,.
+1 .

15(n.un+1)

A sAL
b) Cho diy s6 (u,) biét: { D) gy > 1

Cau 6 (2.0 diém)

Cho a,b la cic sb thyc thoa: a,b € [+;2] va a+b = 4ab. Tim gia tri 16n nhit cia bién
thitc: P = (a — b)? — 2(a + b).

Céu 7 (2.0 diém)

Cho tam gi4c ABC v6i diém D trén canh BC (D # B, D # C) va diém M trén doan AD (M #
A,M # D). Goi I, K lin luot 1a trung diém cia MB, MC. Tia DI cit AB tai diém P, tia DK
cit AC tai diém Q. Ching minh: PQ // IK.

Ciu 8 (4.0 diém)

Cho hinh chép S.ABCD c6 diay ABCD 1a hinh vudng canh bing 2a. Goi E,F lin lugt 13
trung diém cia AB va BC, H 14 glac diém cua AF va DE. Biét SH vubng goc val mit phﬁng
(ABCD) va géc gifra duomg thing SA va mit phing (ABCD) bing 60°. Tinh thé tich khdi
chép S.ABCD va khoang céch giita hai duomg thing SH, DF theo a.
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